cion, como sucede en los depésitos enterra-

dos.
El area vale:

A = 2r- (a— sen aeos a) 2

La condiciéon de maxima é&rea y minimo
perimetro implica que la derivada de am-
bas expresiones (1) y (2) sean iguales a
cero. Derivando con respecto al radio, ten-
dremos:

dP
r
(4r -f- 2Kreos @) a = 0

= 4a 4 2K sen a4

o lo que es igual:

2a4- Ilvsena-)- (2 f-Keosara = 0 (3)

------ = 4r (a — sen aeos a) 4

f-2r-(@a —eos 2a.«)= 0
y dividiendo por 4r:
a— sen aeos a-j- ra sen2a= 0 4
de la (3) y la (4) se llega a:
eos a= — X
2
De esta expresion se deduce que:
Paralv= 2 eosa= —1 «= x6a = 180°

resultan dos compartimientos circulares tan-
gentes en D, y cuyo caso puede presentarse
en depédsitos enterrados en terrenos de su-
ficiente consistencia para que el muro de
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